5 juillet 2009

M. Kerry Scullion,

Pourquoi m’envoyer un document date du 11 mai 2009 supposement fait par Me Martin Lamontagne mais pas signee. Vous-meme m’avez dit le 11 mai 2009 que Me Lamontagne etait en congee de maladie depuis tres longtemps et qu’une autre personne s’occupait de mon dossier. Je desire une vrai evaluation preliminaire signee par la personne qui le fait. Ou est le serieux de la justice. S’en est devenu ridicule et pathetique.  

Vous pouvez forger l’histoire que vous voulez, jamais au grand jamais personne aussi honnorable ou deshonnorable soit-il ne va me convaincre que j’ai fait ou eu l’intention de faire quelque mal que ce soit a ma mere au contraire, sans aucun doute je suis celui qui a le plus de respect pour ma mere, en 1990  j’ai tente d’ameliorer sa qualite de vie, j’ai paye et j’ai fait le travail seul pour ma mere, mais mes freres Steve et Wayne ont decide que ce serait eux et non pas ma mere qui en profiterait et que elle, elle allait travailler pour eux tout en leurs donnant la moitie de son argent et que moi je n’aurais rien. Pour etre certain que je ne lui dirait pas ce qu’ils lui ont fait, ils ont accepter l’offre de me faire condamne meme sous de fausses accusations a la condition qu’ils reussissent a convaincre ma mere de porter plainte contre moi, peu importe ce qu’elle dit et ce qui s’est passe, si elle temoigne,  je perd tous mes droits, je deviens un moins que rien. Ce qu’ils ont reussi, en lui disant que j’avais casse une vitre chez Wayne le 19 juin 2005 et en me provoquant tout en sachant que je ne me laisserais pas faire le 5 juillet 2005, seulement a la tenir sur un stress et lui dire que c’est moi la cause des problemes dans la famille. Ce que je n’aurais jamais pu imaginer et encore moins voir venir parce que moi j’ai toujours negocie de bonne foi et que je n’ai jamais tente de voler qui que ce soit et malgre que je savais ce qu’ils lui avait fait depuis la fin de 2002, jamais je n’aurais tente de brise les liens entre eux et notre mere.

Pourquoi le juge Drouin devait me condamne a tout prix peu importe la preuve ?

Pourquoi Me Yves Savard ne pouvait me defendre librement ?

Pourquoi le juge Gagnon de la Cour Superieur ne m’as pas rendu justice ?

Pourquoi Me Jean Petit ne pouvait me defendre librement ?

Pourquoi la juge Julie Dutil de la cour d ’appel ne m’as pas rendu justice ?

Pourquoi y avait-il autant de pression dans mon cas ?

Ma mere etait-elle en danger ?

Abus de pouvoir ?

Lettre du 21 novembre 2008 de Me Yves Savard avocat de la defense au Barreau. 


Monsieur Mitchell affirme dans sa lettre que se sont ses frères qui ont commencé l’altercation alors si effectivement le juge en avait conclu ainsi, il aurait alors acquitté Monsieur Mitchell pour cause de légitime défense ce qui n’a pas été le cas malgré les explications et le témoignage de Monsieur Robert Mitchell.

Concernant l’évaluation de la maison à laquelle réfère Monsieur Mitchell, de toute façon, peu importe qu’une évaluation soit favorable ou non à Monsieur Mitchell, ceci ne donne pas le droit à celui-ci de revendiquer ses prétentions par la commission d’infractions criminelles. Il aurait dû avoir recours aux tribunaux civils pour faire valoir ses prétentions et non se faire justice lui-même.

Comment aurais-je pu etre acquitte pour cause de légitime défense contre mes freres ? 

Quand l’on sait que les accusations sont Harcèlement criminel et tentative d’extorsion de 50,000$ sur ma mère de 70 ans et que cette réponse vient de mon avocat, celui qui n’a pas cru bon faire témoigne mon fils Kevin parce que je ne suis pas accusé de voie de fait…Wayne confirme cette version dans son témoignage a la page 41 que les raisons pour lesquelles nous sommes en cour c’est à cause que j’aurais cassé des vitres chez eux le 19 juin 2005 en attendant le résultat de l’évaluation et j’aurais sauté sur eux autres le 5 juillet 2005 avant meme de leur avoir montrer l’evaluation que j’ai recu le 4 juillet 2005 mais que je n’ai pas eu le temps de leur montrer comme Wayne le dit dans son temoignage. Ils savaient que j’avais recu le resultat de l’evaluation de parce que je l’avais dit a ma sœur et elle l’avait dit a ma mere.

Il doit y avoir deference que sauf erreur manifeste et dominante.

Motif de revision

Code criminel, Harcelement criminel : 264. (1) Il est interdit, sauf autorisation légitime, d’agir à l’égard d’une personne sachant qu’elle se sent harcelée ou sans se soucier de ce qu’elle se sente harcelée si l’acte en question a pour effet de lui faire raisonnablement craindre — compte tenu du contexte — pour sa sécurité ou celle d’une de ses connaissances.

a) Le juge Jean Drouin de la cour du Quebec a erre en droit et a mal apprecier la preuve en me condamnant pour harcelement criminel .

1) Ma mere dit m’avoir telephone le 5 juin 2005 pour me dire que « si t’es pas capable de venir a la maison sans crier, viens plus ? »  

2) Elle dit aussi qu’apres cet appel, je ne lui ai plus parler ou telephoner. 

3) Ma mere craignait a tel point que je continue a la harceler en allant chez elle et en criant apres elle et en lui demandant d’interceder qu’elle barrait ses portes, fermait ses stores et elle en shakait tellement elle avait peur quand j’allais dans la cour pour nourrir mon chat apres cet appel selon le jugement  du juge Drouin.

4) Ses peurs etaient justifier selon le juge Drouin a cause des paroles et des gestes que j’aurais poses avant l’appel. selon le jugement  du juge Drouin.

5) Ma mère et Wayne étaient présents lors de l’évaluation de la maison le 7 juin 2005, cette evaluation etaient l’aboutissement des negociations et nous n’avions qu’a attendre le resultat de 3 a 4 semaines pour la suite. 

Comment aurais-je pu savoir ou seulement imaginer que ma mere se sentait harceler  quand j’allais nourrir mon chat a l’exterieur et en arriere de la maison ? 

En quoi le fait d’aller nourrir mon chat et de repartir ( 30 sec.) peut lui faire raisonnablement craindre – compte tenu du contexte ( en attente du resultat de l’evaluation ) – pour sa securite.

Comment aurais-je pu savoir mais en disant, quand j’allais dans la cour pour la harceler et elle ne savait pas pourquoi j’y allais parce qu’elle ne regardait pas quand questionner par le procureur de la couronne Me Steve Magnan. C’est la dessus que le juge Drouin m’a condamné, en justifiant sont comportement a cause de geste que j’aurais poser avant l’evaluation, 

Sur le même sujet mais questionner par Me Yves Savard, elle savait que j’y allais pour nourrir mes chats et ça ne la dérangeait pas du tout parce je n’entrais pas dans la maison et ne rodais pas dans la cour. un temoignage contradictoire

Pourquoi évaluation qui prouve que tout est rentrer dans l’ordre que les négociations ont abouties, et bien Le juge Drouin de la Cour du Québec m’a condamné pour harcèlement criminel sur ma mère de 70 ans . même si ma mère qui a été visiblement très mal manipulée s’est contredite sur tout, les visites de 2 ou 3 fois par semaine peut-être 4 ou les téléphones de 2 ou 3 fois par semaine peut-être 4 que je lui aurai fait chez elle pour crier après elle pour peut-être essayer de la convaincre de m’aider à convaincre mes frères de me prêter 50,000$ pour faire des loyers en haut de chez elle. Elle n’était pas sure de rien Parjure ou témoignage contradictoire ? Je ne sais pas je ne suis pas avocat mais ça doit être proche. Ca devrait au moins soulever un doute raisonnable

C’etait pour determiner nos parts a chacun et ensuite mon avocat qui m’accuse d’avoir commis des infractions criminelles pour me faire justice moi-meme, en quoi j’avais a me faire justice moi-meme le 19 juin 2005 en cassant une vitre chez Wayne et le 5 juillet 2005 quand je me suis presente chez ma mere a 4 hres pm 

A ce que je peux constater, c’est que meme devant l’evidence que je ne suis pas coupable de harcelement ccriminel sur ma mere ou meme de voie de fait sur mes freres, jamais je n’obtiendrai justice par la voie legal, que le systeme judiciaire canadien est corrompu jusqu’au plus haut palier comme dans une republique de banane et que peu importe la preuve et les irregularites que vous connaissez tous, vous etes solidaire dans l’injustice vous aussi. Vous tous, ( policier, avocat, juge, et maintenant representant du ministre de la justice canadienne ) m’avez condamner a etre humilie et ridiculise pour le reste de mes jours ce que je n’accepte pas et n’accepterai jamais. Vous n’avez absolument aucun respect pour le code criminel, la Charte des droits et libertes, la justice, vos serments, votre travail et encore moins pour les citoyens canadiens. Quelle avenue me reste-t-il devant une telle realite? Vous allez devoir me condamner une autre fois. Ca va etre encore plus facile ce coup-ci. LISEZ BIEN CECI, JE VAIS ME FAIRE JUSTICE MOI-MEME. Je n’ai absolument rien a perdre parce que j’ai deja tout perdu dans cette histoire, argent, amis, ma mere et le gout de continuer, pour moi ce calvert a assez duree, j’ai toute essaye, je suis au bout du rouleau et incapable de passe a autre chose. Je suis presentement sans travail parcequ’incapable de fonctionne normalement en societe, achevez-moi maintenant. Jetez-moi en prison jusqu'à ce que j’oubli toute cette histoire ou que je l’accepte et ce le plus tot possible parce qu’un jour ou l’autre quelqu’un va payer pour votre solidarite dans l’injustice et ce sera plus tot que tard. 

Ce que mes freres m’ont fait avec la complicite du systeme judiciaire je ne l’accepte pas du tout et ne l’accepterai jamais et je sais aussi que s’ils ont reussi a me faire ca c’est grace a des personnes corrompus comme vous. 

Je croyais qu’en revenant ici au Quebec pres de mes enfants et mes petit-fils que cela allait m’aider a reprendre ma vie en main, a me remonter mais ce n’est pas le cas.

  Et bien c’est la facon de faire au Canada, forgez une autre histoire des maintenant et

A quoi servent le code criminel, la Charte canadienne des droits et libertes :

	Garantie des droits et libertés
  

	Droits et libertés au Canada
	1. La Charte canadienne des droits et libertés garantit les droits et libertés qui y sont énoncés. Ils ne peuvent être restreints que par une règle de droit, dans des limites qui soient raisonnables et dont la justification puisse se démontrer dans le cadre d'une société libre et démocratique. 


11. Tout inculpé a le droit : 

d) d'être présumé innocent tant qu'il n'est pas déclaré coupable, conformément à la loi, par un tribunal indépendant et impartial à l'issue d'un procès public et équitable;

le programme de revision des condamnations criminelles decide qui va obtenir justice et qui ne va pas l’obtenir et quels sont les criteres pour obtenir justice etre un menteur

c’est ma vie depuis 4 ans maintenant depuis que la justice a décidé d’aider mes frères a me botter le cul, m’humilier et me voler et en même temps de les récompenser pour avoir voler notre mère pendant des années. Depuis le début, j’ai eu deux avocats qui n’ont pas pu prendre ma défense et ce n’est pas par incompétence mais par manque de liberté d’action mais ils ont quand même accepté de me représenter tout en sachant qu’ils ne pourraient le faire comme il se devait de le faire, ils ont décidés de me jouer la comédie, tout depuis le début n’est qu’une parodie de justice très mal orchestrer, indigne du Québec et du Canada un pays démocratique doter de chartes des droits et libertés qui sont justement la pour éviter ce genre d’abus. et de me défendre seul contre toute cette machine ou personne ne respecte les règles avec une solidarité incroyable dans l’abus de pouvoir. Le système judiciaire me prend pour un parfait imbécile depuis le début et je commence à le croire moi aussi parce que je me surprends encore a espérer obtenir justice légalement au Canada, malgré 2 Chartes des droits et libertés qui en principe mais pas en réalité me garantissent un procès juste et équitable et la jurisprudence qui oblige un avocat de la défense a un minimum de compétence et tous les pseudos recours pour les citoyens, aujourd’hui je suis plus humilié et plus déprimé que jamais auparavant. 

Pourquoi le regle ne sont pas les memes pour tout le monde.

L’intimidation a commencé le soir de mon arrestation chez moi a St-Jean Chrysostome par 8 policiers de la ville de Lévis.

Mais selon le témoignage de Wayne et le mien il a été prouvé au procès qu’aussitôt que je suis déménagé, je ne voulais plus faire les loyers mais que je voulais plutôt avoir ma part dans cette maison et que les négociations avec mes frères ont commencé pour l’évaluation de la maison pour savoir le montant de nos parts. Et aussi que ma mère n’était pas souvent chez elle mais plutôt chez son chum M. Pierre Simard au Lac St-Charles qui se préparait  à déménager en ce mois de juin 2005 et que je ne l’ai jamais appeler la. M. Simard m’a déjà dit qu’il avait un neveu qui est juge, je crois que c’est le juge Michel Simard et c’est la raison pour laquelle je ne vous ai pas écrit avant aujourd’hui.  

La bousculade avec mes frères a eu lieu le 5 juillet 2005 selon le rapport de police et carte d’appel au 911 mais durant tout le procès la date est le 6 juillet 2005 avec une admission de changement de date que je qualifierais de forcé de mon avocat. Et pourquoi changer cette date, il y a sûrement une raison ? Peut-être pour cacher la note de Me Magnan me condamnant pour harcelement criminel dans la divulgation de la preuve du 5 juillet 2005.   

Malgré les contradictions et tout, imaginez-vous que mon avocat n’était pas sur si l’on devait présenter une défense et a demandé une pause qui a été de très courte durée juste avant que j’ailles témoigner parce qu’il m’a seulement conseiller de plaider coupable, de ne pas témoigné sinon je m’en allais directement en prison parce que le juge prenait pour ma mère et je lui ai simplement répondu qu’il n’en était pas question parce que moi je n’avais absolument rien a me reproché dans cette histoire et je suis retourné dans la salle d’audience pour témoigné. 

Mais tout ça n’était qu’un écran de fumée, la vraie raison de ma présence en cour je l’ai su dans une 

Résumé de l’histoire.

Steve s’est séparé de sa femme en 1990 et son fils Bryan (qui est aujourd’hui dans la sureté du Québec) alors agé de 18 ans est aussi parti de la maison, il s’est ramassé seul et déprimé dans une grande maison qu’il ne pouvait vendre, le marché immobilier n’étant pas très bon a cette époque.

Ma mère vivait de l’aide sociale dans un petit loyer avec Wayne qui avait repris ses études.

J’ai alors eu la très mauvaise idée de vouloir aider ma famille.

Entente en 1990 entre Steve, Wayne et moi dans le but premier d’améliorer la qualité de vie de notre mère et en même temps soulager Steve qui n’a pas eu à faire aucun autre paiement sur cette maison.

Moi, je m’occupe de faire et payer les rénovations mais je n’aurai pas le temps de m’occuper de la maison après.

Steve la maison est à son nom, alors il va s’occuper de la gestion.

Wayne lui demeure encore avec notre mère, il va s’occuper de l’entretien de la maison. 

Maison au nom à Steve, mais appartient à Steve, Wayne et moi à part égal.

Objectif :

Faire 5 chambres en  haut de chez Steve dans le but de les louer. 

Installer notre mère au premier plancher.

Notre mère s’occupe des chambres, son loyer de 250.00$ par mois va en diminuant et 5 ou 6 ans plus tard elle n’en paye plus ou presque, les chambres d’en haut suffisent pour l’entretien de la maison.

Entente de janvier 2003

Fin 2002,  mes frères n’ayant plus le temps de s’occuper de la maison et notre mère (67ans) vieillissante, je suis revenu vivre à Charny avec mon fils et prendre possession de la maison. Je me suis alors rendu compte que ma mère n’en avait pas profité du tout parce qu’elle payait encore 325.00$ de loyer par mois tout en s’occupant encore des chambres, l’hypothèque encore a 40,000$ et l’entretien 1,000$ par mois sans aucune explication. 

Je n’ai rien dit pour éviter la chicane même si tout cela avait été fait dans le but d’améliorer la qualité de vie de notre mère. J’avais malheureusement pour ma mère et moi, fait confiance a mes frères pour m’aider à améliorer la qualité de vie de notre mère. Depuis mon retour a Charny mon seul et unique but était de rétablir la situation a l’avantage de ma mère en faisant deux loyers en haut  de chez-elle dans le seul but de baisser le prix du loyer de ma mère. Pour ce faire j’aurais hypothéqué la maison et/ou vendu le terrain a coté de la maison.

Ce qui veut dire que notre mère a travaillé pour eux autres pendant tout ce temps de juillet 1990 a décembre 2002 tout en leur donnant plus de la moitié de son chèque d’aide sociale pour les 10 premières années et une bonne partie de son chèque de pension de vieillesse pour le reste et cela n’étant pas assez, ils m’ont volé moi aussi avec la complicité du système judiciaire. 

Evaluation de la maison en 2003 :     100,000$

Hypothèque(ce que l’on m’a dit) :    - 40,000$






  60,000$

15,000$ a chacun de nous trois + 15,000 pour rénover le deuxième étage.

Prix que la maison m’aurait coûté: Hypothèque  40,000$ + leurs parts  30,000$ = 70,000$

Nous avions décidé d’attendre à l’année suivante pour transférer la maison au nom de mon fils Kevin. 

Fin avril 2005 plus rien ne tient, Wayne veut la maison, ok (parce que je n’ai pas eu le choix, ça veut dire que je leur ai donné 700$ par mois pendant 2 1/2 ans pour rester dans un 4 1/2 qui avait grand besoin de rénovation), mais paye-moi ma part au prix de 2005. Au début, les négociations ont été difficiles parce que Wayne a commencé à me demander si j’avais des papiers pour prouver ma part dans la maison et ne voulait pas me payer. Je n’avais pas de papier mais la maison devait être transférée au nom de mon fils, il était la lors de l’entente verbale de 2003. Cela a fait qu’il s’est calmé et a commencé à négocier. Suite a ces négociations une évaluation de la maison a été faite le 7 juin 2005 et le résultat reçu le 4 juillet 2005.

Si cela vous intéresse toute la documentation concernant cette cause notes sténographiques, jugement, requête, mémoire, preuve, tout se trouve à cette adresse Internet : http://quebec.jimdo.com/.

Maintenant expliquez moi ce que je dois faire, continuer a me battre contre un système

qui triche avec une aisance incroyable et dont vous êtes le gardien, je n’en ai plus envie, je suis au bout du rouleau. Vivre avec cette humiliation pour le reste de mes jours, non merci, me suicider, je n’en aurai pas le courage ou encore me soulager de la façon que je peux. Chose certaine, je ne peux continuer dans cette noirceur.

Merci 

Robert Mitchell

1185  rue Talon   appt. 18

Chambly   Qc     J3L 2Y8

Tél: 403-826-5796
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